

# ZPRAVODAJ

chebské farnosti



listopad 2024



*(sv. Alžběta – podle zobrazení Mistra Theodorika)*

# EDITORIAL



Brouzdala jsem se spadáním listím, koukala po houbách, které v nedávných dnech rostly skutečně jak po dešti a přemítala, čím přispět do listopadového Zpravodaje. Listopad je pro křesťany měsícem plným významu a příležitostí k zamyšlení.

V tomto období slavíme svátek Všech svatých a připomínáme si naše všechny naše drahé, kteří nás přešli na cestě k věčnosti. Přestávám myslet na houby a v tom mlhavém sychravém podzimním ránu začnu rozjímat nad pomíjivostí života, nad smrtí a věčností. Příroda se viditelně všude kolem mě připravovala na zimní spánek. Stromy ztrácely listí, přerostlá hnědnoucí tráva se skláněla k zemi, cestičky a stezky pokrývalo bláto, a ani to sluníčko, které se nesměle začínalo rozhlížet mezi cáry mlhy, nemělo tu sílu. To však není konec. A tak si současně uvědomuji, že listopad není jenom měsícem zániku a umírání, ale je zároveň měsícem nových nadějí. Nadějí ve vzkříšení a život věčný, které nám přislíbil Ježíš Kristus. V tomto duchu tedy posilujme svou víru, že smrt není konec, ale začátek nového života v Boží přítomnosti. Ať je tento měsíc pro nás všechny časem vnitřního ztišení, modlitby a hlubšího spojení s Bohem.

Požehnaný listopad.

*rym*

## FARNÍ DEN

**V sobotu 23. 11.** přijďte na Farní den. V programu se např. dozvíte informace o výsledku z I. generálního shromáždění v Johannisthalu, ohlédneme se za farní dovolenou 2024 v Neratově a zazní nabídka farní dovolené 2025 do kláštera bosých karmelitek v Drastech, přednáška o sv. Vincentovi, chebském procesí a Hruškové neděli. Podrobnosti i časový harmonogram jednotlivých částí se dozvíte v ohláškách, na nástěnkách a na farním webu. Těšíme se na vás!

*DaV*

# SLOVO FARÁŘE



## LISTOPADOVÁ PŘÁNÍ

Naše patronka a listopadová oslavenkyně sv. Alžběta, když měli 3 děti, stala se vdovou. Po smrti svého manžela Ludvíka, který se dožil 28 let, se nechala slyšet, že prosila Boha o tři věci. Aby se naučila odpoustat od pozemského, aby trpělivě snášela

osučování a aby se zbavila velké lásky k vlastním dětem.

Jaká jsou vaše tři největší přání, ohleďte osobního směřování?

Hezký podzimní čas,

*Libor*

## BLAHOPŘEJEME

*V modlitbách děkujeme a pamatujeme zvláště na ty z naší farnosti, kteří v tomto období oslavují své narozeniny:*

Jana Formánková, Květa Kunová, Ján Lavrinčík, Brigita Loosová, Eva Svatá, Miroslav Šlajs



# ZPRÁVY Z LORETY



## PODZIMNÍ BRIGÁDA

Srdečně zveme všechny, kdo mohou pomoci, na pátek 8. listopadu na brigádu na poutní místo Maria Loreto. Sraz je na Loretě v 10 hodin. Pro ty, kdo potřebují odvoz, je sraz v 9:30 u fary. Předem se, prosím, nahlaste u E. Kolařové, abychom věděli, kolik aut bude potřeba.

*eko*

## NA LORETĚ SE SLAVILO

Na samý závěr letošní sezóny se konaly dvě slavnostní bohoslužby.

První byla českoněmecká mše, která tradičně ukončuje otvírací sezónu, v neděli 6. října. Celebroval opat Filip Lobkowicz. Při té příležitosti zástupci Nadačního fondu Historický Cheb věnovali paní Ulrice Hart pamětní list připomínající 110 let od narození a 20 let od úmrtí obnovitele Lorety pana Antona Harta, jejího otce.

V sobotu 19. října jsme oslavili výročí 360 let od položení základního kamene zdejšího poutního místa. Bohoslužbu vedl emeritní biskup František Radkovský, který

při té příležitosti dostal od členů spolku Maria Loreto dort s obrázkem Lorety za svitu polární záře. Všichni návštěvníci byli po mši pozváni na malé občerstvení a připitek. Tím byla letošní sezóna definitivně ukončena.

A pro představu, kolik lidí za tuto sezónu Loretu navštívilo, přidáváme pár čísel, jak je zaznamenali službu konající členové spolku. Českých návštěvníků bylo 4 770, německých 4 472, ostatních pak 374. Celkem 9 616, o 52 více než v sezóně loňské. Z největší dálky k nám přicestovali dva pánové z Mexika a jedna paní z Peru.

*eko*





# RADY Z RADY



## SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY V DOLNÍM ŽANDOVĚ

Pravidelné scházení pastorační a ekonomické rady bylo tentokrát rozšířeno ještě o radu farní charity Cheb a společně jsme se na dva dny vypravili do farního penzionu v Dolním Žandově. V pátek jsme zahájili setkání účastí na podvečerní bohoslužbě ve farním sále a pak jsme se přesunuli do Farního penzionu. Po večeri byl program odlehčenější – například procvičování lektorských dovedností zábavnou formou, ale v sobotu už po ranní modlitbě následoval pracovní program, ze kterého zde uvádíme nejdůležitější body.

### a) Finance:

- **Farní desátek** – návrh byl letos zohlednit nějakou obec zasaženou povodněmi, a místo na projekt Bez mámy poslat peníze tam. Ale zohlednili jsme argument, že lidem ve třetím světě je třeba pomáhat a zlepšovat podmínky průběžně a dlouhodobě tam, kde žijí, aby neměli důvod k migraci; proto opět rozdělíme desátek na dvě poloviny ve prospěch Hospice Sv. Jiří a spolku Bez mámy. Podporu nějaké obce či farnosti zasažené povodněmi budeme řešit individuálně – třeba účelovou sbírkou.

### ▪ Prodej pozemku v Dolním Žandově

Z biskupství jsme byli informováni, že jeden zájemce podal žádost o odkup pozemku v Dolním Žandově, který patří naší farnosti. V současnosti zde hospodaří Agrokombinát Dolní Žandov. Pokud bychom v budoucnu uvažovali o prodeji, tak bychom museli dodržet předkupní právo, které má obec. Ekonomická rada farnosti doporučila dodržet současnou nájemní smlouvu a prodej tohoto pozemku byl jednohlasně zamítnut.

### b) Plán oprav:

- V současné době je naléhavá potřeba

opravit **jak střechu kostela, tak krytinu na věžích**. S ohledem na nedostatek financí na to, abychom realizovali oboje najednou, radní navrhli opravu na etapy – střechu zvlášť a věže zvlášť. Dalším krokem bude, že farář po dohodě s okrskovým vikářem Petrem Bauchnerem vybere nějakou firmu a zadá vypracování odborného posudku, který bude obsahovat jak popis stavu, tak návrh konkrétního řešení, jak opravit věže a střechu. Na jaře příštího roku farnost spustí informační kampaň, že hledáme zdroje na novou střechu kostela a vytvoří informační materiály, které pak budou dlouhodobě v kostele k dispozici.

- **Kuchyně a jídelna na faře** jsou původní z doby rekonstrukce a zaslужují si už také opravu. Radní se shodli na tom, že bude vyměněna podlaha ve farní jídelně (to znamená sundat koberec, vyrovnat a položit nějakou odolnou krytinu) a kuchyně bude zatím udržována prostřednictvím drobných oprav (výměna pantů, dotažení skříněk atd.)

### ▪ Poutní místo Maria Loreto

Sítě proti ptákům jsou již značně potrhány a neplní svůj účel a sochy v ambitech jsou i přes opatrné čištění již značně ošuntělé. Radní odhlasovali návrh instalovat nové sítě do ambitů na jaře roku 2025 a budeme kontaktovat autora soch, aby nám doporučil vhodný způsob vyčištění.

### c) Různé:

- Farář Libor Buček informoval o postupu **rekonstrukce Velké křížové cesty na Loretu**: Nadační fond Historický Cheb se rozhodl opravovat jednotlivá zastavení postupně, příští rok by měly přijít na řadu první dvě. Místo Božího hrobu bylo na přání farnosti z realizace vynecháno.

### ▪ Velikonoce ve spolupráci s Muzeem Cheb

Farnost byla oslovena panem Štěpánem Os-



trčilem z chebského muzea, zda bychom měli zájem v roce 2025 spolupracovat na realizaci tzv. velikonočního jarmarku v muzeu, který se vždy koná v sobotu před květnou nedělí. Všichni přítomní byli pro a konkrétní podoba se bude během následujících měsíců tvořit podle našich sil a možností.

#### ▪ Ohlas na františkánské misie

- na úvod misí by farnost příště uvítala nějakou společnou modlitbu s týmem misionářů, protože ti farníci, co se účastnili ně-

teré z bohoslužeb, chválili krásnou hudbu i sílu velkého společenství

- úspěch mělo divadlo Víti Marčíka, na to byla jen chvála

- do budoucna nabízíme ochotu farníků se do misí nějak víc zapojit, i když pečení se také pro příště nezříkáme 😊

Setkání bylo ukončeno návštěvou kapličky na Kňafáku a požehnáním.

*Eva Kolařová*

## CESTY VÍRY



### SLOVO ŽIVOTA

**„Ona však dala ze svého nedostatku. Dala všechno, co měla, celé své živobyťi.“**

(Mk 12,44)

Ocitáme se na konci 12. kapitoly Markova evangelia. Ježíš je v jeruzalémském chrámu, pozoruje a vyučuje. Jeho pohled nám zprostředkovává scénu plnou postav: lidé přicházejí a odcházejí, věřící, významní lidé v dlouhých rouchách, bohatí lidé, kteří házejí velké dary do chrámové pokladnice.

Přichází však vdova. Patří do kategorie sociálně a ekonomicky znevýhodněných lidí. Uprostřed všeobecného nezájmu vhodí do pokladnice dva haléře. Ježíš si jí ale všimne, zavolá k sobě učedníky a poučí je:

*„Ona však dala ze svého nedostatku. Dala všechno, co měla, celé své živobyťi.“*

Ježíšův pohled upřený na chudou vdovu nás vybízí, abychom se dívali stejným směrem. Ona je vzorem učedníka.

Její víra v Boží lásku je bezpodmínečná, jejím pokladem je sám Bůh. Tím, že se mu zcela odevzdává, chce také dát vše, co může, těm, kdo jsou ještě chudší. Toto důvěryplné odevzdání se Otci je svým způsobem předjímáním stejného daru sebe sama, který Ježíš brzy naplní svým umučením

a smrtí. Je to ona „chudoba ducha“ a „čistota srdce“, kterou Ježíš hlásal a žil.

To znamená „spoléhat nikoli na bohatství, ale na Boží lásku a na její prozřetelnost. (...) jsme ‚chudí v duchu‘, necháme-li se vést láskou k ostatním. Tehdy se dělíme s potřebnými a dáváme jim k dispozici to, co máme – úsměv, svůj čas, majetek, své schopnosti. Když jsme dali všechno z lásky, jsme chudí, to znamená, že jsme vyprázdnění, nejsme ničím, jsme svobodní a máme čisté srdce“.

Ježíšův návrh převrací naše smýšlení – v jádru jeho myšlenek se nachází malí, chudí, poslední.

*„Ona však dala ze svého nedostatku. Dala všechno, co měla, celé své živobyťi.“*

Toto Slovo života nás především zve, abychom obnovili svou plnou důvěru v Boží lásku a setkali se s jeho pohledem, abychom viděli víc než jen zdání, nesoudili a nespolečali na úsudek druhých, abychom si vážili toho pozitivního v každém člověku.

Předkládá nám celek daru jako evangelijní logiku, která buduje pokojné společenství, protože nás vybízí, abychom se starali jeden o druhého. Povzbuzuje nás, abychom žili evangelium v každodennosti, bez zdání,

abychom dávali štědrě a s důvěrou, abychom žili střídme, ve vzájemném sdílení. Vyzývá nás, abychom věnovali pozornost těm nejposlednějším, abychom se od nich učili.

Venant se narodil a vyrostl v Burundi. Vypráví: „Na vesnici měla moje rodina hezké hospodářství s dobrou úrodou. Moje maminka, vědoma si toho, že všechno je dílem Boží prozřetelnosti, sbírala první

plody a rozdělovala je postupně po okolí, počínaje nejpotřebnějšími rodinami, a nám přidělovala jen malou část toho, co zbylo. Na tomto příkladu jsem se naučil, jakou hodnotu má nezištné dávání. Tak jsem pochopil, že Bůh po mně žádá, abych mu dal to nejlepší, abych mu dal celý svůj život.“

*(Letizia Magri a tým Slova života)*

*rym*

## OuKhej!



### NA STRANĚ ANDĚLŮ

**Malá holčička** si jednou vyšla s tatínkem na večerní procházku. Najednou se podívala vzhůru, na hvězdy a prudce stiskla svému otci ruku. „Tati,“ vykřikla nadšeně. „Když je spodní strana nebe takhle krásná, jak to je asi nádherné uvnitř.“ Tatínek zahlédl odraz nebeského jasu v okouzlených očích své dcerušky, která se právě po kolena brodila v hvězdném prachu a za ruku ho táhla vstříc Boží náruči.

**O vlastní smrti** měl jsem sen, v něm k branám ráje spěchal jsem. Anděl tam stál a zval mě dál, by radostně mě přivítal. Však uvnitř zaraženě zřím, a vlastním očím nevěřím, neb zástup lidí nehodných tam stál, jaké bych v nebi nikdy nečekal.

Oněmím úžasem, když vidím pohledy udivené.

Z nich náhle pochopím, že oni v nebi-  
nečekali mě.

**Jeden biskup jednou** vykládal roztomilý příběh, který se stal, když v jednom malém venkovském městečku přijel přednášet. Vystoupil z auta a na parkovišti uviděl malé kluky, jak nadšeně čtali do míče. Zeptal se jich, kudy se jde na radnici, a jeden mrňous se ho hned místo odpovědi zeptal: „A co tam chcete dělat?“ Biskup se usmál a řekl: „Vysvětlovat lidem, jak se dostat do nebe. A když mě na tu radnici dovedeš, tak ti tu cestu do nebe na oplátku ukážu taky.“

Kluk se ale jen zašklebil. „Houbeles mi ukážete, vždyť vy netrefíte ani na radnici.“

*(James A. Feehman: Na straně andělů)*

*rym*

## Z KANCELÁŘE



### Z FARNÍCH MATRIK

#### Křty:

13. 10. Dávid Josef Zelenák

26. 10. Dominika Olivie Marie Kalejová

#### Pohřby:

27. 9. Drahomíra Hejdová,

Marie Durová,

29. 10. Marie Juhasová

25. 10. Šimon Koky

### EKONOMIKA FARNOSTI

Sbírky liturgické:

*Cheb:*

říjen – 15.745 Kč

*Dolní Žandov:*

říjen – 475 Kč

### **Sbírky účelové:**

*Cheb, Dolní Žandov:*

29. 9. Mimořádná kostelní sbírka na humanitární pomoc lidem v oblastech zasažených povodněmi: 34.040 Kč

22. 10. Na misie: 9.349 Kč

### **Dary účelové:**

Dar na kostel sv. Michaela v D. Žandově (rodáci z Německa): 110 Kč a 191 EUR

### **Pravidelné příspěvky převodem na účet:**

říjen: 12.200 Kč

## **FINANČNÍ PODPORA FARNOSTI**

Možnosti, jak přispět na život a službu farnosti ([farnostcheb.cz/darcovstvi](http://farnostcheb.cz/darcovstvi)):

### 1) hotovostní dar v kanceláři farnosti

(po domluvě s D. Vrbovou)

### 2) hotovostní dar do kasiček

(chrám sv. Mikuláše a kaple sv. Jana - fara)

### 3) převod na účet farnosti:

č. 781 704 309 / 0800

Jako **variabilní symbol** uveďte, prosíme, své r. č. bez čísla za lomítkem a do poznámky uveďte **účel daru.**, (např.: dar farnosti, dar na střechu kostela sv. Mikuláše, dar na M. Loreto, pohřeb, křest, svatba apod.)

V případě daru vám na požádání vystavíme v kanceláři farnosti **Potvrzení o daru**, které dárce může uplatnit k odečtu darované částky od základu daně z příjmu.

## **ÚKLIDY U SV. MIKULÁŠE**

Pravidelný úklid velké lodi a věže zajišťuje pokladní paní Z. Nykodýmová.

Presbytář, sakristii a WC uklízí kostelnice paní Veronika Peťovská.

Děkujeme!

# NENECHTE SI UJÍT



▪ **Zelená sobota: Pečujeme srdcem** a **Farní charita Cheb** vás srdečně zvou na druhou Zelenou sobotu 2. 11. od 10 hodin v prostorách ul. Karlova 17, Cheb.

Program:

- květinový bazárek ze skříně a módní přehlídka šatů

- swap rostlin

- výtvarné dílny pro všechny

- výroba voskovaných ubrousků

- zelené hand made občerstvení

- pečení zeleného chleba a mnoho dalšího vás u nás čeká

*Těšíme se na vás,*

*Petra Zábranová a Eva Kolářová.*

▪ **KKŽ** zve své členky a také zájemkyně o členství na setkání **7. 11. a 21. 11.** od 14 hodin do Dlouhé ul.

▪ **Vzpomínkové setkání 7. 11. od 17 h.**

ve **farním sále** s již tradiční ekumenickou vzpomínkovou bohoslužbou, po které bude následovat společné posezení s pracovníky hospice a představiteli místních duchovních chebské ekumeny u čaje a drobného pohostění. Během setkání budeme vzpomínat na naše zesnulé i živé, všechny ty, kdo doma pečují o své blízké.

▪ **Live s biskupem 18. 11. ve 20 h.,** odkaz najdete na [bip.cz/livesbiskupem](http://bip.cz/livesbiskupem).

▪ **Farní den 23. 11. od 9 h. na faře v Chebu**

▪ **Červená středa, letos 27. 11.,** opět připomíná potřebu solidarity s těmi, kteří jsou pro svou víru pronásledováni.

▪ **Adventní rekollece online s biskupem Tomášem Holubem 7. 12.** Tématem je **(Ne)mít Boha na distanc.** Video bude dostupné na diecézním YouTube kanálu.



MĚSTO ŽLUTICE VE SPOLUPRÁCI  
S RKF ŽLUTICE

# CANTORIA PRAHA

ŽENSKÝ PĚVECKÝ SBOR

KONCERT ČLENA UNIE ČESKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ



SBORMISTRYNĚ MGR. NORA MICHÁLKOVÁ

**NEDĚLE**  
**3. LISTOPADU 2024**

OD 15.00 HOD

KOSTEL  
SV. PETRA A PAVLA  
VE ŽLUTICÍCH



**Cantoria Praha**  
ženský pěvecký sbor

VSTUP  
DOBROVOLNÝ

[WWW.ZLUTICE.CZ](http://WWW.ZLUTICE.CZ)  
[WWW.CANTORIA-PRAHA.CZ](http://WWW.CANTORIA-PRAHA.CZ)

# (Ne)mít Boha na distanc



adventní rekolekce s biskupem Tomášem  
*online*



sobota 7. prosince 2024 9:30–12:30

[www.bjp.cz](http://www.bjp.cz)

## TVOŘIVÝ beYOUtifull

adventní víkend pro holky

6.–8. 12. 2024

12–20 let

na DCM Plzeň



# FARNÍ KALENDÁŘ



2. 11. sobota	10:00	Vzpomínka na všechny věrné zemřelé	farní kaple Cheb
	14:00	modlitby na hřbitově	Cheb
	16:00	modlitby na hřbitově	Dolní Žandov
<b>2. 11. sobota</b>	<b>17:00</b>		<b>kostel sv. Michaela D. Žandov</b>
<b>3. 11. neděle</b>	<b>10:00</b>	<b>MŠE 31. NEDELE V MEZIDOBÍ</b>	<b>chrám sv. Mikuláše</b>
	<b>17:00</b>		<b>farní kaple Cheb</b>
4. 11. pondělí	15:00	bohoslužba slova	Amica
6. 11. středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
7. 11. čtvrtek	17:00	ekumenická bohoslužba za zemřelé	farní kaple Cheb
8. 11. pátek	17:00	mše svatá za členy ŽR	farní kaple Cheb
<b>9. 11. sobota</b>	<b>17:00</b>		<b>kostel sv. Michaela D. Žandov</b>
<b>10. 11. neděle</b>	<b>10:00</b>	<b>MŠE 32. NEDELE V MEZIDOBÍ</b>	<b>chrám sv. Mikuláše</b>
	<b>17:00</b>		<b>farní kaple Cheb</b>
11. 11. pondělí	15:00	mše svatá	DPS Spáleniště
12. 11. středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
15. 11. pátek	17:00	mše svatá	farní kaple Cheb
<b>16. 11. sobota</b>	<b>17:00</b>	<b>MŠE KE 33. NEDELE V MEZIDOBÍ</b>	<b>kostel sv. Michaela D. Ž.</b>
<b>17. 11. neděle</b>	<b>10:00</b>	<b>POUTNÍ MŠE</b>	<b>chrám sv. Mikuláše Alžběty</b>
	<b>17:00</b>	<b>MŠE 33. NEDELE V MEZIDOBÍ</b>	<b>farní kaple Cheb</b>
18. 11. pondělí	15:00	mše svatá	DPS Skalka
20. 11. středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
22. 11. pátek	17:00	mše svatá	farní kaple Cheb
23. 11. sobota	9:00	FARNÍ DEN	fara Cheb
<b>23. 11. sobota</b>	<b>17:00</b>		<b>kostel sv. Michaela D. Žandov</b>
<b>24. 11. neděle</b>	<b>10:00</b>	<b>SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE</b>	<b>chrám sv. Mikuláše</b>
	<b>17:00</b>		<b>farní kaple Cheb</b>
27. 11. středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
29. 11. pátek	17:00	mše svatá	farní kaple Cheb
<b>30. 11. sobota</b>	<b>17:00</b>		<b>kostel sv. Michaela D. Žandov</b>
<b>1. 12. neděle</b>	<b>10:00</b>	<b>MŠE 1. NEDELE ADVENTNÍ</b>	<b>chrám sv. Mikuláše</b>
	<b>17:00</b>		<b>farní kaple Cheb</b>



## FARNÍ TAXI V LISTOPADU

Zájemci o dopravu na nedělní bohoslužbu se mohou nadále domlouvat s našimi dobrovolníky na odvozu. Konkrétně s paní **Jaroslavou Rymešovou** (tel. **604 131 721**), paní **Vlastou Černochovou** (tel. **732 973 036**); případně panem **Karlem Vnenkem**, (tel. **730 156 536**). Kdo nemůže přispět na pohonné hmoty, může řidiče podarovat úsměvem.

# PRAVIDELNOSTI



**Řk farnost Cheb** (Cheb, D. Žandov, Milíkov, Pomezí, Tuřany, Odrava, Okrouhlá, Lipová, Nebanice)

**FARNÍ DŮM: KOSTELNÍ NÁM.** 188/15, 350 02 CHEB; IČ: 477 22 347

[farnost@farnostcheb.cz](mailto:farnost@farnostcheb.cz); [www.farnostcheb.cz](http://www.farnostcheb.cz); č. účtu: 781 704 309 / 0800

**Farář:** Libor Buček, pastýř a statutář farnosti 608 917 696, [farar@farnostcheb.cz](mailto:farar@farnostcheb.cz)

**Výpomocný duchovní:** Jaroslav Šašek, vězeňský kaplan, 607 202 127, [jaroslav.sasek@bip.cz](mailto:jaroslav.sasek@bip.cz)

**Pastorační rada:** společný e-mail na všechny členy rady je [pastoracnirada@farnostcheb.cz](mailto:pastoracnirada@farnostcheb.cz)

**Ekonomická rada:** společný e-mail na všechny členy rady je [ekonomickarada@farnostcheb.cz](mailto:ekonomickarada@farnostcheb.cz)

**Charita a dobrovolníci:** Eva Kolařová, pastorační asistentka, 731 619 729; [charita@farnostcheb.cz](mailto:charita@farnostcheb.cz)

**Farní kancelář:** Dana Vrbová, farní asistentka, 731 619 762, [kancelar@farnostcheb.cz](mailto:kancelar@farnostcheb.cz)

**Farní knihovna:** po tel domluvě Rudolf Postl, 725 544 883, [knihovna@farnostcheb.cz](mailto:knihovna@farnostcheb.cz), (neb farní kancelář)

**Správa majetku:** Zdena Hulínská, asistentka správce majetku, [asistentka@farnostcheb.cz](mailto:asistentka@farnostcheb.cz)

**Zpravodaj a farní taxi:** Jaroslava Rymešová, redakce, 604 131 721, [zpravodaj@farnostcheb.cz](mailto:zpravodaj@farnostcheb.cz)

**Maria Loreto:** Jiří Kolafa, koordinátor týmu Loreto, 731 435 180; [loreta@farnostcheb.cz](mailto:loreta@farnostcheb.cz)

**Chrást sv. Mikuláše:** Zdeňka Nykodýmová, pokladní, tel. 733 796 986, [pokladni@farnostcheb.cz](mailto:pokladni@farnostcheb.cz)

**Chrást sv. Mikuláše:** Veronika Peřovská, 732 634 049, kostelnice, [mikulas@farnostcheb.cz](mailto:mikulas@farnostcheb.cz)

**Farní penzion:** Jozef a Helena Čverha, správci, 608 656 559; [penzion@farnostcheb.cz](mailto:penzion@farnostcheb.cz)

**Hospic Sv. Jiří:** Alena Votavová, ředitelka, 736 432 911, [hospic@hospiccheb.cz](mailto:hospic@hospiccheb.cz)

## BOHOSLUŽBY DNE PÁNĚ – SOBOTA / NEDĚLE

So	17:00	mše svatá	D. Žandov
Ne	10:00	mše svatá	kostel sv. Mikuláše Cheb
Ne	11:00	farní kafe aneb „Co týden dal“	farní sál / salonek / knihovna
Ne	17:00	večerní mše svatá	farní kaple Cheb
<b>OSTATNÍ BOHOSLUŽBY A SETKÁNÍ</b>			
Po	15:00	mše svaté v domovech pro seniory	viz Farní kalendář
Po		setkání skupinky Modliteb matek dle domluvy	fara Cheb
St	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
Pá	16:00	svátost smíření (1. pátek adorace)	farní kaple Cheb
Pá	16:30	modlitba růžence	farní kaple Cheb
Pá	17:00	mše svatá	farní kaple Cheb

**Svátost smíření:** každý pátek hodinu přede mší kaple sv. Jana či po osobní domluvě

**Pastýřská služba rozhovorem a modlitbou** (duchovní či životní poradenství):

kdykoli kromě úterka podle osobní či telefonické domluvy s P. Liborem či P. Jaroslavem

**V ÚTERÝ mají farář i výpomocný duchovní volno** – s naléhavými záležitostmi pošlete SMS zprávu, či volejte farní kancelář, farní charitu nebo okolní faráře (viz [www.bip.cz](http://www.bip.cz)).

**Farní kancelář:** kancelář vlevo v přízemí farního domu, v kont. hodinách či dle domluvy kontaktní hodiny pondělí a středa 9:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 (Dana Vrbová)

**Farní charita Cheb:** kancelář v 1. patře farního domu, dle domluvy, nejlépe v kont. hod. kontaktní hodiny pondělí a středa 9:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 (Eva Kolařová)

**Farní knihovna:** po tel. domluvě Rudolf Postl, nebo farní kancelář (Dana Vrbová)

**Bankovní spojení Řk farnost Cheb:** Česká spořitelna, č. účtu 781 704 309 / 0800

**Bankovní spojení Farní charita Cheb:** Poštovní spořitelna, č. účtu 220 699 597 / 0300

ZPRAVODAJ CHEBSKÉ FARNOSTI pro svoji vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost Cheb. Redakční tým: J. Rymešová, J. Karasová, D. Kučerová, A. Kovaříková, D. Vrbová, K. Vnenková, J. Kličová. Za obsah zodpovídají autoři příspěvků. Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravu zaslanych příspěvků. Celkový náklad 150 výtisků. Vychází zpravidla měsíčně. Toto číslo vyšlo 3. 11. 2024, příští nejspíše 1. 12. 2024. Příspěvky možno odevzdávat v kanceláři, redakci či zaslat na [zpravodaj@farnostcheb.cz](mailto:zpravodaj@farnostcheb.cz) do **uzávěrky čísla 21. 11. 2024**.